

28 АПР 1978



ЕМУ ДОВЕРЕНА ПЕСНЯ

Традиционными стали встречи народного артиста УССР Юрия Богатикова с коллективом и отдыхающими санатория «Ай-Даниль». Сюда, в эту аудиторию, приносит он свои новые песни, как бы проверяя их перед стартом будущих концертов. На этот раз в клубе здравницы состоялся необычный вечер, ставший своеобразным отчетом певца перед зрителями за проделанную в течение года работу. Он начался с премьеры цветного фильма о Ю. Богатикове «Мне доверена песня», снятого кинематографистами «Укртелефильма» под руководством режиссера Б. Небнерядзе. Кинокамера следует по концертным залам и Домам культуры, показывая артиста в различных городах и селах Крыма. Мы видим людей, слушающих Ю. Богатикова в колхозе «Россия» и в совхозе «Золотая балка», на палубе корабля у моряков Черноморского

флота, в многочисленных концертных программах Всесоюзного фестиваля советской песни «Крымские зори».

Фильм представляет жанровое разнообразие репертуара Ю. Богатикова, его способность через песню показать свое отношение к времени, в котором он живет, свое мировоззрение.

Лейтмотивом к фильму можно считать песню «Не остуди свое сердце, сынок» В. Мигули, которой начинается рассказ о творчестве певца. Это как бы обращение к самому себе — быть всегда чутким к чужому горю, не терять способность к сопереживанию, не забывать, что ты поешь не для себя, а для людей, видящих в тебе не только артиста, но и гражданина. Не случайно кинолента называется «Мне доверена песня».

Фильм закончен. Зрители тепло благодарят вышедших на сцену режиссера Б. Небнерядзе и оператора А. Ващенко.

Продолжением киноленты и дополнением ее стало выступление самого Ю. Богатикова. В программу концерта вошли новые песни: «Офицерская дивастия» А. Пахмутовой, «У солдата выходной» В. Шанского, «Яблонька» А. Экимяна.

Зрители тепло встречали каждую песню, исполненную Ю. Богатиковым. По их просьбе он спел также всеми любимые песни «День Победы» и «Начни сначала».

В заключение певец, обращаясь ко всем присутствующим в зале, поблагодарил за внимание и теплый прием.

— Нас связывает тесная дружба, — сказал Ю. Богатиков, — в этом зале собираются всегда взыскательные зрители. Радостные улыбки на ваших лицах во время концерта — это знак качества нашей работы.

Сбор от концерта перечислен в Фонд мира.

Фото В. МАХИНЬКО.